
運動療育を通じて変化したことはありますか？

身辺自立面で成長したと感じることはありますか？

社会性・コミュニケーション能力が高まったと感じますか？

行事に参加することでの生活場面における変化はありますか？

個別支援計画にある目標は
適切であると感じますか？

4.8 4.5

●料理などお手伝いをしたがるようになった

●工場見学のしおりや、広告を見て見学の時の様子

を教えてくれるようになった

●苦手な事でも1回やってみようという気持ちが芽

生えてきた

個別支援計画やモニタリン
グの説明は十分でしたか？

4.9

お子さまへの接し方、言葉
づかいに満足しています
か？

4.9

保護者面談の頻度・内容は
適切であると感じますか？

ラブアリスの個別療育の内
容に満足していますか？

4.8

ラブアリスの行事に満足し
ていますか？

3.7

ラブアリスに喜んで通って
いると感じていますか？

4.8

連絡帳の内容について満足
していますか？

4.9

送迎サービスについて満足
していますか？

4.8

●アリスでの様子をノートやあった時に丁寧に伝えてくださるので、

いつも楽しみにしています。

●子どもが毎回待ちきれず車に乗っていく様子から楽しそうに通って

いて安心しています

●いいところを沢山見つけて伸ばして頂いてとても感謝しています

親の話も笑って聞いていただいてありがたいです

●学校の先生を交えての面談をして下さったり、会話の中で話してい

たやって欲しいことを覚えていて、療育に取り入れてくださり、いつ

も積極的に支援をして頂いて感謝しています！

●散歩や雪遊びなど外での活動が少しあってもいいかなと思います

●子どもの成長を大きく手助けして頂いているのを日常生活の中でも

感じており、とても感謝しております

保 護 者 様 の 声

運動療育の効果について、
説明は十分でしたか？

4.2

転倒やケガをしにくくなっ
たと感じますか？

3.8

お子さまは運動療育を楽し
んでますか？

4.9

2019年12月

保護者様アンケート
～集計結果～

積極的に体を動かす遊びを
するようになりましたか？

4.2

困りごと等を職員に相談し
やすいと感じていますか？

4.8

職員の身だしなみ・言葉づ
かいに満足していますか？

4.9

ラブアリスの療育内容に満
足していますか？

4.8

●外へ出かける身支度が一人でできるようになった

●トイレの失敗が減った

●リボン結びやボタンとめができるようになった

●着替えや服を上手にたためるようになった

●要求を言葉や手をたたいて伝えられるようになっ

た

●大勢の前でも気持ちを伝えられるようになった

●相手の気持ちを考えられるようになった

●他の子どもに興味を示し一緒に遊べるようになっ

た

●姿勢が良くなった

●座って食事や勉強に取り組む時間が長くなった

●片足立ちができるようになった

●自転車に乗れるようになった

●自信がつき、いろいろ挑戦するようになった

＝＝満足度＝＝

91.8%

68%

13% 16%

とてもそう思う そう思う どちらでもない

48%

32%

16%

とてもそう思う そう思う どちらでもない

65%

26%
10%

とてもそう思う そう思う どちらでもない

23% 19%

35%

とてもそう思う そう思う どちらでもない


